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Budapest dolgozói! 
Népünk nemzeti, demokratikus mozgalma a szocialista de-* 

mokrácia kifejlesztéséért, a Rákosi-klikk bűnös politikájának 
súlyos következményei ellen indult. Népünk jogos követeléseit 
magáénak tudja és meg akarja valósítani a Forradalmi Munkás-? 
Paraszt Kormány. 

A jogos követelésekért indult mozgalom hullámain fek 
színre tört az ellenforradalom. A reakció népellenes, gyűlölt erői 
fegyveres harcot provokáltak. Felemelte fejét az átkos fehér
terror. Dolgozó népünk hű fiait, munkásokat, parasztokat, kato^ 
nákat, kommunistákat gyilkoltak. Veszélybe került a munkások 
és parasztok hatalma. 

A reakció véres dühöngésének megfékezésére a Forradalmi 
Munkás-Paraszt Kormány kénytelen volt a magyarországi szov-< 
jet csapatok parancsnokságához fordulni segítségért. A szovjet 
csapatok nem a magyar nép ellen harcolnak. A baráti Szovjet
unió katonái a rend, a béke, az alkotó munka feltételeit segíte
nek megteremteni! 

Ne higgyetek a rágalmazóknak, a bajkeverőknek, a testvér-* 
harcot szítóknak! 

Ne higgyetek a magyar nép hazug barátainak — az impe
rialistáknak és cinkosaiknak. Farizeus módon könnyeket hullat-* 
nak a magyar nép függetlenségéért. Ők, akik vérbefojtják a 
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Amerikában; Magyarországra Mildték a levitézlett reakciós poli
tikusokat, a gyárosokat, földbirtokosokat, tábornokokat, a régi 
úri világ szennyes söpredékét. 

A magyar nép, a Szovjetunió népei, a szocializmust építő 
országok egyenjogúságon, a szuverenitás és a kölcsönös érdekek 
tiszteletbentartásán alapuló kapcsolatokat akarnak egymásközt 
és a világ minden népével* 

Magyarország és a Szovjetunió kapcsolatai megtisztulnak a 
Rákosi-korszak torzulásaitól. A magyar népet, a Szovjetunió és a 
szocializmust építő országok népeit összefűzik a béke védelmé
nek, a szocializmus építésének nagy, közös céljai. Össze kell 
fognunk. Kéz a kézben — a hazaszeretet és a proletár nemzet
köziség szent eszméinek nevében. 

Akik szembe akarják állítani a magyar népet a szocialista 
tábor népeivel, azok kiszolgáltatják hazánkat az imperialista tő
kés kizsákmárjyolóknak. 

Magyar hazafiak! Népünk sorsáért aggódó munkások, értel
miségiek! 

Segítsetek véget vetni az értelmetlen vérontásnak. Segítsétek 
a magyar karhatalmat és a szovjet katonákat a demokratikus 
rend, a béke, a szocialista építőmunka helyreállításában! 

Athenaeum; Budapest 
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